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Кандидаты на выборах в 2018 году

хотел(-а) быне хотел (-а) бы

Скажите, пожалуйста, про каждого кандидата прошедших президентских выборов, хотели бы Вы 
видеть его среди кандидатов на следующих выборах в 2018 году?

данные в % от всех опрошенных

Кандидаты на выборах 
в 2018 году
Опрос «ФОМнибус» 10–11 марта. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Кандидаты на выборах в 2018 году
Опрос  "ФОМнибус " 10-11 марта . 100 населенных  пунктов,

43 субъекта  РФ , 1500 респондентов

Скажите, пожалуйста, про каждого кандидата прошедших президентских выборов, хотели бы 
Вы видеть его среди кандидатов на следующих выборах в 2018 году. 
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Кто чаще хотел бы видеть Г. Зюганова среди 
кандидатов на выборах в 2018 году

Кто чаще не хотел бы видеть Г. Зюганова 
среди кандидатов на выборах в 2018 году

Кто чаще хотел бы видеть В. Путина среди 
кандидатов на выборах в 2018 году

Кто чаще не хотел бы видеть В. Путина среди 
кандидатов на выборах в 2018 году
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Кандидаты на выборах в 2018 году

Кто чаще хотел бы видеть В. Путина среди
кандидатов на выборах в 2018 году

Кто чаще хотел бы видеть Г. Зюганова среди
кандидатов на выборах в 2018 году

Кто чаще не хотел бы видеть В. Путина среди
кандидатов на выборах в 2018 году

Кто чаще не хотел бы видеть Г. Зюганова среди
кандидатов на выборах в 2018 году

данные в % от групп

данные в % от групп

данные в % от групп

данные в % от групп

население в целом – 48%

население в целом – 17%

население в целом – 27%

население в целом – 60%


